



Возбудено уголовное дело в отношении бывшего главы органа местного самоуправления Курского района, подозреваемого в совершении должностных преступлений

Железнодорожным межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы муниципального образования «Лебяженский сельсовет» Курского района, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, глава муниципального образования в нарушение норм земельного законодательства, не имея на это полномочий, изготовил и предоставил трем гражданам фиктивные выписки из похозяйственных книг о наличии у них права на земельные участки на территории Лебяженского сельсовета. В результате таких действий граждане в нарушение установленного порядка, без торгов, конкурсов и аукционов, бесплатно приобрели право на данные земельные участки. С 18 мая 2011 года на основании решения собрания депутатов прекращены полномочия главы Лебяженского сельсовета.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также закрепления доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Марта 2012

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/721484>